



Bratislava, 16.10.2025

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 43-50 a informácia o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Vybudovanie cyklotrasy Devín – Sihot**“, vyhlásenej pod značkou [15153 - MSP](#) vo Vestníku verejného obstarávania č. 191/2025 zo dňa 22. 9. 2025, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 43:

V súvislosti s požiadavkou verejného obstarávateľa na kľúčového odborníka č. 2 – Geotechnik a v nadväznosti na odpoveď na otázku č. 17, môže verejný obstarávateľ objasniť prečo trvá na podmienke, že kľ. odborník – Geotechnik musí byť s oprávnením stavbyvedúci, podkategória geotechnika? Uvedenú podmienku v súčasnom znení považujeme za neprimeranú a diskriminačnú, keďže výrazne zužuje okruh potenciálnych uchádzačov, ktorí disponujú tak špecifickým oprávnením, ktorý možno rovnocenne zastrešiť prostredníctvom autorizovanej osoby – autorizovaný stavebný dozor podkategória geotechnik alebo autorizovaný stavebný inžinier v kategórii Inžinier pre statiku stavieb. Máme za to, že takto nastavenou podmienkou účasti si verejný obstarávateľ len zbytočne zúži hospodársku súťaž a okruh subjektov spôsobilých predložiť ponuku. Predmet zákazky je možné kvalifikovane a odborne zabezpečiť aj pri zachovaní odbornej spôsobilosti aj prostredníctvom iných autorizovaných osôb ako stavbyvedúcich. Takýto prístup je v súlade s princípom proporcionality, podporuje hospodársku súťaž a zároveň neohrozuje kvalitu a bezpečnosť plnenia zákazky. Na základe vyššie uvedeného vás žiadame o prehodnotenie nastavenia vyššie uvedenej podmienky účasti kľúčového odborníka č. 2 a úpravu podmienok účasti tak, že verejný obstarávateľ pripustí aj inú osobu s oprávnením SKSI, stavebný dozor alebo napr. s oprávnením statik stavieb.

Odpoveď č. 43:

Verejný obstarávateľ upravuje podmienku účasti technickej alebo odbornej spôsobilosti na kľúčového odborníka č. 2 – Geotechnik podľa bodu 3.9, ČASŤ B Podmienky účasti súťažných podkladov, nasledovne (zmeny sú vyznačené červenou):

~~3.9. Uchádzač pre uvedeného odborníka preukáže osvedčenie na výkon činnosti kľúčového odborníka pre kategóriu **Inžinierske stavby – podkategória Geotechnika** alebo. Uchádzač uvedení podmienku preukazuje **buď**:~~

~~— ak je osoba zapísaná vo verejne prístupnom zozname, ktorý preukazuje, že táto osoba je držiteľom príslušného dokladu, postačuje uviesť v Ponuke evidenčné číslo osoby (overiteľné napr. na portáli <https://verejnyportal.sk/si/search>)~~

~~— alebo Osvedčením (scanom osvedčenia/elektronický dokument) na výkon činnosti Hlavného stavbyvedúceho, Kategória Inžinierske stavby, Podkategória Dopravné stavby podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných~~



~~inžinieroch vydaným Slovenskou komorou stavebných inžinierov (SKSI) alebo prípadne ekvivalent dokladu vydaný v inom štáte ako SR preukazujúcim predmetnú skutočnosť.~~

3.9. Uchádzač preukáže, že k plneniu predmetu zákazky disponuje kľúčovým odborníkom, ktorý je:

- Držiteľom osvedčenia o vykonaní odbornej skúšky podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov vydaným SKSI na výkon činnosti **stavbyvedúci** pre kategóriu **inžinierske stavby** – podkategória **geotechnika**. Uchádzač predloží platné osvedčenie preukazujúce vyššie uvedenú odbornosť

alebo

- Držiteľom osvedčenia o vykonaní odbornej skúšky podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov vydaným SKSI na výkon činnosti **autorizovaného stavebného inžiniera** pre kategóriu **Statika stavieb**, podkategória **Statika a dynamika stavieb**, špecifikácia **geotechnika**. Uchádzač predloží platné osvedčenie preukazujúce vyššie uvedenú odbornosť.

ak je osoba zapísaná vo verejne prístupnom zozname, ktorý preukazuje, že táto osoba je držiteľom príslušného dokladu, postačuje uviesť v Ponuke evidenčné číslo osoby (overiteľné napr. na portáli <https://verejnyportal.sksi.sk/search>).“

Verejný obstarávateľ týmto umožňuje ako kľúčového odborníka č. 2 geotechnik využiť aj osobu, ktorá je **autorizovaným stavebným inžinierom** pre kategóriu **Statika stavieb**, podkategória **Statika a dynamika stavieb**, špecifikácia **geotechnika**. Verejný obstarávateľ zároveň **upozorňuje**, že využitie takejto osoby bude podmienené prítomnosťou tejto osoby na stavbe počas celej doby realizácie geotechnických prác (napr. realizácia oporných múrov, sanácia podloží, realizácia hĺbkového zakladania, ...).

Otázka č. 44:

Vo výkaze výmer SO 101.2 Úprava komunikácie – Devínska cesta, úsek B uvažuje verejný obstarávateľ 2 rovnaké položky s rovnakým množstvom a to : pol. č. 6 - Frézovanie asfaltového Podkladu alebo krytu bez prek. plochy do 500m², pruh š. do 0,5m, hr.50mm 0,125t a pol. č.52 Frézovanie asf. podkladu alebo krytu bez prek. plochy cez 100 do 1000m²,pruh š. do 1m,hr.50mm 0,125t.

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie duplicity v uvádzaných položkách.

Odpoveď č. 44:

Verejný obstarávateľ poukazuje na odpoveď č. 31.

Otázka č. 45:

Pri samotnej stavbe diela cyklotrasy bude s veľkou pravdepodobnosťou potrebné realizovať aj výrubu, ktoré však nie sú súčasťou VV. Preto by sme chceli poprosiť verejného obstarávateľa o jednoznačné potvrdenie resp. informáciu či doplní verejný obstarávateľ do VV položku na realizáciu výrubov alebo samotné výrubu nebudú súčasťou tohto diela?



Odpoveď č. 45:

Verejný obstarávateľ uvádza, že realizácia výrubov nebude súčasťou tohto diela, keďže realizácia výrubov bude zabezpečená verejným obstarávateľom.

Otázka č. 46:

Výkaz výmer v úsekoch A, B, C, D aj F uvažuje s položkou : Asfaltový betón (červený) vrstva obrusná v pruhu š.do 3m z modifik. asfaltu tr.I, po zhutnení hr.40mm.

Trvá verejný obstarávateľ na realizácii obrusných vrstiev z asfaltových zmesí s červeným pigmentom?

Odpoveď č. 46:

Verejný obstarávateľ trvá na realizácii obrusných vrstiev z asfaltových zmesí s červeným pigmentom.

Otázka č. 47:

Vo výkaze výmer SO 101.3 Úprava komunikácie – Devínska cesta, úsek C sa uvažuje s položkou č. 88 : Drevená polgulatina DN 100mm s povrchovou úpravou 23x2. V ostatných SO bola pri úprave VV odstránená.

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie prečo táto položka v danom objekte zostala?

Odpoveď č. 47:

Verejný obstarávateľ odkazuje na odpoveď č. 34.

Otázka č. 48:

Vo výkaze výmer objektu SO 103.1 sú v položkách P.č. 21 až 24 uvedené rúry a armatúry, konkrétne:

- P.č. 21: Montáž vodovodnej armatúry na potrubí, koncová klapka prírubová DN 400 – 1 ks
- P.č. 22: Klapka DN 400, prírubová – 1 ks
- P.č. 23: Rúra železobetónová hrdlová pre splaškové odpadové vody DN 400, dĺžky 2500 mm – 3 ks
- P.č. 24: Rúra hladká PP pre gravitačnú kanalizáciu DN 250, SN 10, dl. 6 m – 2 ks

Podľa predloženej projektovej dokumentácie vo výkrese pod označením „03_PriečneRezy“ je:

- V PR1 (km 0,015 58) zakreslená betónová rúra DN 400 – 2 × 2,5 m,
- V PR2 (km 0,202 33) zakreslená betónová rúra DN 400 – 3 × 2,5 m,

teda spolu $5 \times 2,5 \text{ m} = 12,5 \text{ m}$.

Výkaz výmer ($3 \text{ ks} \times 2,5 \text{ m} = 7,5 \text{ m}$) nekorresponduje s projektovou dokumentáciou.

Prosíme o vysvetlenie rozdielnych výmer medzi PD a VV a o informáciu, či ide o chybu vo VV, ktorú je potrebné upraviť.

Zároveň upozorňujeme, že pre položky P.č. 23 a P.č. 24 absentujú montážne položky na osadenie rúr.



Odpoveď č. 48:

Verejný obstarávateľ pristupuje k úprave položky č. 23 vo výkaze výmer k objektu „SO 103.1 Predĺženie jestvujúcich priepustov - úsek A“, nasledovne (zmeny sú vyznačené červenou):

23	M	592220000520.S	Rúra železobetónová hrdlová pre splaškové odpadové vody DN 400, dĺžky 2500 mm	ks	3,000 5,000
----	---	----------------	---	----	---------------------------

Verejný obstarávateľ žiada o nacenenie montážnych položiek na osadenie rúr v rámci položiek č. 23 a 24.

Otázka č. 49:

Na základe poskytnutých dokumentov – vyjadrení jednotlivých dotknutých orgánov – je v dokumente Technické siete Bratislava, a.s. uvedené:

„Zároveň v celej dĺžke trasy cyklochodníka žiadame pripojiť modrú HDPE rúru pre potreby Hlavného mesta SR Bratislava o priemere 40 mm s označením „Metropolitná optická sieť BA - <https://www.bratislava.sk>, tel. č. +421 25935 6582. Predmetná HDPE rúra bude dodaná správcom MOS-HMBA. O začatí pokládky HDPE rúr je potrebné s dostatočným časovým predstihom informovať správcu MOS-HMBA pre jej zabezpečenie min. 30 dní. Pred zásypom káblovej ryhy žiadame prizvať správcu MOS-HMBA ku kontrole a prevzatiu položených HDPE rúr. Po realizácii žiadame správcovi dodať geodetické zameranie HDPE rúr v digitálnej aj papierovej podobe. Náklady spojené s pripokládkou budú predmetom jednania so správcom MOS-HMBA a to na základe osobitnej dohody.“

Vo výkaze výmer absentuje montážna položka pre uloženie tejto HDPE rúry.

Prosíme o doplnenie montážnej položky alebo vysvetlenie, či je zahrnutá v inej položke.

Odpoveď č. 49:

Verejný obstarávateľ poukazuje na to, že montážna položka pre uloženie HDPE rúry sa vo výkaze výmer k jednotlivým objektom SO 200 A-D a F nachádza. Ide o položku:

K	388795221.S_P	Ukladanie optickej chráničky 1x HDPE 40/34 mm + 7x10/8 mm
---	---------------	---

Verejný obstarávateľ upozorňuje týmto vysvetlením na to, že chránička má byť modrá a v tejto súvislosti pristupuje k úprave položiek pri všetkých dotknutých objektoch nasledovne (zmeny sú vyznačené červenou):

286130068100.S_P	Multichránička optického kábla, oranžová modrá na bubne, HDPE 40/34+7x10/8 mm
------------------	--

Otázka č. 50:

V položke č. 27 výkazu výmer objektu „SO 101.4 Úprava komunikácie - Devínska cesta, úsek D“ je uvedené množstvo 4 780 m², pričom popis položky obsahuje výpočet (122+20+224+112) = 478 m².

Žiadame o overenie, či množstvo 4 780 m² v položke č. 27 je správne uvedené nakoľko podľa projektovej dokumentácie má ísť iba o preplátovanie existujúcej vozovky s novou.



V prípade, že ide o chybu, žiadame o úpravu výkazu výmer.

Odpoveď č. 50:

Verejný obstarávateľ pristupuje k úprave položky č. 27 vo výkaze výmer k objektu „SO 101.4 Úprava komunikácie - Devínska cesta, úsek D“, nasledovne (zmeny sú vyznačené červenou):

27	K	565151111.S	Podklad z asfaltového betónu AC 16 P s rozprestretím a zhutnením v pruhu š. do 3 m, po zhutnení hr. 70 mm (122+20+224+112)	m2	4 780,000 478,000
----	---	-------------	--	----	---------------------------------

Úprava súťažných podkladov

Verejný obstarávateľ **pristupuje k úprave** prílohy č. 01_Ponuka a vykaz vymer_AKTUALIZOVANE_16_10_2025 a prílohy č. 00_Sutazne podklady_AKTUALIZOVANE_16_10_2025. Aktualizované dokumenty sú dostupné na IS Josephine.

Iné zmeny v Súťažných podkladoch alebo jeho prílohách realizované neboli.

Verejný obstarávateľ týmto vyzýva všetkých záujemcov, aby v prípade predloženia ponuky predložili aktualizovanú prílohu č. 01_Ponuka a vykaz vymer_AKTUALIZOVANE_16_10_2025.

Verejný obstarávateľ zároveň informuje o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk do 27.10.2025, do 10.00 hod a o predĺžení lehoty na otváranie ponúk do 27.10.2025, do 10.05 hod.

S pozdravom

Mgr. Eva Grambličková
poverená vedením referátu č.1
oddelenie verejného obstarávania